Errata:

Publ I

In both Section 3 and Section 4 instead of

The combined uncertainty at 95% confidence level is Q[0.047; 0.071 L] μ m....

There should be

The combined standard uncertainty is $Q[0.047; 0.071 L] \mu m...$